

国際紙パルプ商事株式会社 第 148 期 中間株主通信 正誤表

第 148 期中間株主通信の記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】

P 2 「トップメッセージ」 右側 9 行目

誤：前連結会計年度に取得した Spicers Limited (以下、スパイサーズ)

正：前連結会計年度に取得した Antalis S.A.S. (以下、アンタリス)

以上